LLinunbka 3aknagHas M10 KpoHLwwTeiH nepeaxnin 2

KpoHLuTenH nepeaHnit

:

Mopor
ApTukyn: R.5715.004 3awwuTa noporos d57
Ky3o0B: Bce laika 8
loa BbiNnycka: 2014 ait6a 8
06bemMm aBurarens: Bce Llaii6a 8 np.
Tvn KNN: Bce LLinunbka 3aknagHas M10

KpoHLWTENH 3aaHuni 2
— llla6a 10 nnacTmkoBas

Lnunbka 3aknagHas M10x40 [aiika 10

= —

BOAT MO0 o0 iamessnsasmempiEmsison 8 uwr.
%. %l:)anﬁT I\a/|180x25 ............................ L116 i; LlJalflﬁa 10
‘5‘&39%2 L8 e g i e 16 HiT. n 'Liai6a 10 np.
AUANOd TIPYXUMHHAA O cvvvvnnnnnnnnnnns x opor
6.Ulanba np%KMHHaﬂ LW s v 0 e 16 LUT. g
o D R RE DB i v s 0w o e o e i 8_ . . .
8. R RS M XL . o 6o e o n s 5 50 50 6 AR A B S 12 UT. KpoHwWTeH 3aaHuit
Ununnbka 3aknaaHaa M10............ 10 WT.
10.lUnyabka 3aknagHas M10x40..... 2_lWT. [aiika 10
11.llanba 1Q nnacTMkoBag............ 12 WT. BonT M8x30 it
12.KpoHwTeyH nepeaHuny 1............ 2 . Waii6a 8 Lllan6a 10
13.KpOHIWITEYH NEpEeaHUN 2............ 2 LT, dHaa LLlait6a 10 np.
14 KpOHWTEWH 3agHUY L............... 2 WT.
15.KpOHWTEWH 3aHUN 2............... 2 UT.
_ VH

1. YCTaHOBUTL WNWUAbKW 3aksnagHble M10 B 0TBEpCTMA AHMWA NnepegHEN yacTm asToMobunsa (puc. 1).
2. 3aKpennTb KPpOHWTENH NepeaHNin 2 Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE WNWUAbKW Npu noMmowmn raek M10 (puc. 2).
3. 3akpenuTb KpOHWTENH nepeaHUin 1 Ha YCTAHOBNIEHHYIO LWMUALKY M KPOHWTENH nNepesHUA 2 Npu NoMoLumn
6onta M10 u rarkn M10 (puc. 2).
4. YCTaHOBUTbL WNWNABbKW 3akiagHble M10 B oTBepCTUMA AHMWA 3aAHENW YacTn apTomobunsa (puc. 3).
5. 3akpennTb KpOHWTENH 3a4HMUNA 2 Ha YCTaHOBJ/IEHHbIE WNUALKW NMpu noMmolwmn raek M10 (puc. 4).
6. 3akpennTb KpOHWTENH 3a4HMMN 1 HA YCTAHOB/EHHYIO WNWAbKY U KPOHWTENH 3aAHUN 2 NPX NMOMOLLHK
6onta M10 u raviku M10 (puc.4).
7. YCTaHOBUTb 3alMTy NOPOroB Ha KPOHIITENHbI Npu nomoum 6ontoB M8x30 n raek M8, oTperynupoBaTbh NONIOXEHMUE.
8. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeaMHeHns. He ncnonb3soBaTb NMHEBMO-UHCTpYMeHT. (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.1 | Pnc.2

Puc.4




	R.5715.004_21_NL
	R.5715.004_22_NL

